Exercice

Le tableau suivant donne la répartition
de 120 enfants inscrits dans un centre de
loisirs en fonction du sport pratiqué et de
la langue vivante étudiee.

1. Que représente le nombre 59 dans
le tableau ? Et le nombre 13 ?
2. Quel est le nombre d’enfants qui

Tennis Voile Escalade Total pratiquent la voile et étudient I'anglais ?

Anglais a4 18 85 3. Quel est le nombre d'enfants qui
Allemand 13 pratiquent le tennis et étudient I'allemand ?
Total 59 120

4/ Compléter le tableau.

Ce que j’ai fait

1. Le nombre 59 c’est les enfants qui la voile. Le nombre 13 sont les enfants qui pratiquent le
Tennis et qui étudient I’Allemand.
2. (44+18) =62 ; 85-62 = 23 enfants pratiquent la voile et font de I’Anglais

3. 59 -44 =15 enfants pratiquent le Tennis et font de I'allemand
4. Jaicomplété le tableau avec
tennis voile escalade total
anglais 23 44 18 85
allemand 13 15 7 35
total 36 59 25 120




